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1. Загальні положення
Положення про критерії оцінювання навчальних досягненьздобувачів 

освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Рожищенський фаховий 
коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького» (далі - Положення) спрямоване на:

-підвищення мотивації здобувачів фахової передвищої освіти до 
систематичної роботи упродовж всього періоду навчання для формування 
стійких знань, умінь, навичок і компетентностей;

систематизацію знань, свідоме його засвоєння здобувачами фахової 
передвищої освіти та стимулювання здобувачів освіти до систематичної 
активної роботи впродовж усього періоду здобуття освіти;

забезпечення відкритості контролю, що включає ознайомлення 
здобувачів освіти на початку вивчення освітнього компонента з видами 
завдань та всіма формами контрольних заходів і критеріями їх оцінювання 
та недопущення розбіжностей між завданнями, що виносяться для 
контролю і програмою освітнього компонента;

створення належних умов для засвоєння програмового матеріалу і 
підготовки до контрольних заходів, що досягаються шляхом чіткого їх 
розмежування за змістом і в часі;

-розширення можливостей для всебічного розкриття здібностей 
здобувачів освіти, розвитку їх творчого мислення та підвищення ефективності 
роботи викладачів.

1.1 Положення про критерії оцінювання навчальних досягнень 
здобувачів освіти у Відокремленому структурному підрозділі 
«Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького» (далі - 
Положення) розроблено відповідно до вимог:

Законів України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556 - VII, «Про 
освіту» від 05.09.2017 № 2145 - VIII, «Про фахову передвищу освіту» від 
09.08.2019 №2745-VIII; .

«Типової освітньої програми профільної середньої освіти закладів 
освіти, що здійснюють підготовку фахових молодших бакалаврів на основі 
базової загальної середньої освіти» (наказ МОН України від 01.06.2018 р . 
№ 570)

інших нормативних документів, як от: «Про затвердження Порядку 
проведення державної підсумкової атестації» (наказ МОН України від 
07.12.2018 р. № 1369); «Про затвердження типової освітньої програми 
закладів загальної середньої освіти III ступеня» (наказ МОН України від 
20.04.2018 р. № 408); «Про затвердження Критеріїв оцінювання навчальних 
досягнень учнів (студентів) у системі загальної середньої освіти» (наказ МОН, 
молоді і спорту України від 13.04.2011 р. № 329); «Про затвердження 
критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної 
середньої освіти» (наказ МОН України від 05.05.2008 р. № 371); « Про 
затвердження Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 
поновлення і переведення осіб які навчаються у закладах фахової передвищої 
освіти, та надання їм академічної відпустки» (наказ МОН України №653 від 
09.05.2024 р.)



згідно з «Положенням про організацію освітнього процесу у 
Відокремленому структурному підрозділі «Рожищенський фаховий коледж 
ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького».

2. Об’єкт та функції процесу оцінювання
2.1. Оцінювання - це процес встановлення рівня навчальних 

досягнень здобувана освіти в оволодінні змістом предмета, уміннями та 
навичками відповідно до вимог навчальних програм.

2.2. Об'єктом оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 
є знання, вміння та навички, досвід творчої діяльності здобувачів освіти, 
досвід емоційно-ціннісного ставлення до навколишньої дійсності.

2.3. Основними функціями оцінювання навчальних досягнень 
здобувачів освіти є:

контролююча, що передбачає визначення рівня досягнень 
окремого здобувана освіти, виявлення рівня готовності до засвоєння нового 
матеріалу, що дає змогу викладачу, відповідно, планувати й викладати 
навчальний матеріал;

навчальна, що зумовлює таку організацію оцінювання 
навчальних досягнень здобувачів освіти, коли здійснення оцінювання сприяє 
повторенню, вивченню, уточненню й поглибленню знань, їх систематизації, 
вдосконаленню навичок і вмінь;

діагностико-коригувальна, що передбачає з'ясування причин 
труднощів, які виникають в здобувачів освіти в процесі навчання, виявлення 
прогалин у знаннях і вміннях та внесення коректив, спрямованих на усунення 
цих прогалин у діяльність здобувана освіти і педагога;

стимулювально-мотиваційна, що визначає таку організацію 
оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, коли здійснення 
оцінювання стимулює бажання поліпшити свої результати, розвиває 
відповідальність, сприяє змагальності здобувачів освіти, формує позитивні 
мотиви навчання;

виховна, що полягає у формуванні вміння відповідально й 
зосереджено працювати, застосовувати прийоми контролю й самоконтролю, 
сприяє розвитку працелюбності, активності, та інших позитивних якостей 
особистості.

2.4 При оцінюванні навчальних досягнень здобувачів освіти з освітніх 
компонентів профільної середньої освіти враховуються:

-характеристика відповіді здобувана освіти: правильність, логічність, 
обґрунтованість, цілісність;

-якість знань: повнота, глибина, гнучкість, системність, міцність;
-сформованість загальнонавчальних та предметних умінь і навичок; 

рівень володіння розумовими операціями: уміння аналізувати, синтезувати, 
порівнювати, абстрагувати, класифікувати, узагальнювати, робити висновки 
тощо;

-досвід творчої діяльності (уміння виявляти проблеми та розв’язувати їх, 



формулювати гіпотези);
-самостійність оцінних суджень.
2.5. Характеристики якості знань взаємопов’язані між собою, 

доповнюють одна одну і включають:
повноту знань - кількість знань, визначених навчальною 

програмою;
глибину знань - усвідомленість існуючих зв’язків між 

групами знань;
гнучкість знань - уміння здобувачів освіти застосовувати набуті 

знання в стандартних і нестандартних ситуаціях; знаходити варіативні 
способи використання знань; уміння комбінувати новий спосіб діяльності з 
уже відомих;

системність знань - усвідомлення структури знань, їх ієрархії 
і послідовності, тобто усвідомлення одних знань як базових для інших;

міцність знань - тривалість збереження їх у пам’яті, відтворення 
їх у необхідних ситуаціях.

2.6. Знання є складовою умінь здобувачів освіти діяти. Уміння 
виявляються в різних видах діяльності й поділяються на розумові і 
практичні.

2.7. Навички - дії, доведені до автоматизму в результаті 
виконання вправ. Для сформованих навичок характерні швидкість і точність 
відтворення.

2.8. Ціннісні ставлення виражають особистий досвід здобувачів 
освіти, їхні дії, переживання, почуття, які виявляються у відношенні до того, 
що оточує (людей, явищ, природи, пізнання тощо). У контексті 
компетентнісної освіти це виявляється у відповідальності здобувачів освіти, 
прагненні закріплювати позитивні надбання в навчальній діяльності, 
зростанні вимог до своїх навчальних досягнень.

3. Загальні критерії оцінювання знань, умінь здобувачів освіти з 
освітніх компонентів

3.1. Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти за всіма 
видами навчальних робіт здійснюється з освітніх компонентів 
загальноосвітньої і професійної підготовки та проводиться за поточним та 
підсумковим контролями. Видами оцінювання навчальних досягнень 
здобувачів освіти є поточне, тематичне, підсумкове (семестрове) 
оцінювання, державна підсумкова атестація (атестація загальноосвітньої 
підготовки) та атестація здобувачів фахової передвищої освіти, яку здійснює 
екзаменаційна комісія.

3.2. Знання та вміння здобувачів освіти з циклу предметів профільної 
середньої освіти оцінюються за 12-бальною шкалою на підставі 
«Загальних критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів у системі 
загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту України від 13.04.11 р. № 329 (зареєстрованого в 



Міністерстві юстиції України від 11.05.11 р. за №566/19304) та Орієнтовних 
вимог навчальних досягнень студентів із базових дисциплін у системі 
загальної середньої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки 
України від 21.08.13 р. № 1222» (Таблиця 1).

Таблиця 1

Рівні навчальних 
досягнень

Бали Загальні критерії оцінювання навчальних 
досягнень здобувачів освіти

І. Початковий

1 Здобувач освіти розрізняє об’єкти вивчення.

2
Здобувай освіти відтворює незначну частину 
навчального матеріалу, має нечіткі уявлення про 
об’єкт вивчення

3
Здобувач освіти відтворює частину навчального 
матеріалу з допомогою викладача виконує 
елементарні завдання.

II. Середній

4
Здобувач освіти з допомогою викладача відтворює 
основний навчальний матеріал, може повторити за 
зразком певну операцію, дію.

5
Здобувач освіти відтворює основний навчальний 
матеріал, здатний з помилками й неточностями дати 
визначення понять, сформулювати правило.

6

Здобувач освіти виявляє знання й розуміння 
основних положень навчального матеріалу. 
Відповідь його (її) правильна, але недостатньо 
осмислена. Вміє застосувати знання при виконанні 
завдань за зразком.

III. Достатній

7

Здобувач освіти правильно відтворює навчальний 
матеріал, знає основоположні теорії і факти, вміє 
наводити окремі власні приклади на підтвердження 
певних думок, частково контролює власні навчальні 
дії.

8

Знання здобувана освіти є достатніми, він (вона) 
застосовує вивчений матеріал у стандартних 
ситуаціях, намагається аналізувати, встановлювати 
зв’язки між фактами, робити висновки, 
контролювати власну діяльність. Відповідь його (її) 
логічна, хоч і має неточності.

9

Здобувач освіти добре володіє вивченим матеріалом, 
застосовує знання в стандартних ситуаціях, уміє 
аналізувати й систематизувати інформацію, 
використовує загальновідомі докази із самостійною і 
правильною аргументацією.



IV. Високий

10
Здобувач освіти має повні, глибокі знання, здатний(а) 
використовувати їх у практичній діяльності, робити 
висновки та узагальнення.

1 1

Здобувач освіти має гнучкі знання в межах вимог 
навчальних програм, аргументовано використовує їх 
у різних ситуаціях, уміє знаходити інформацію та 
аналізувати її, ставити і розв’язувати проблеми.

12

Здобувач освіти має системні, міцні знання в обсязі 
та в межах вимог навчальних програм, усвідомлено 
використовує їх у стандартних та нестандартних 
ситуаціях. Уміє самостійно аналізувати, оцінювати, 
узагальнювати опанований матеріал, самостійно 
користуватися джерелами інформації та приймати 
рішення.

3.3. Визначення високого рівня навчальних досягнень, зокрема, 
оцінки 12 балів, передбачає знання та уміння в межах навчальної програми і 
не передбачає участі здобувачів освіти у олімпіадах, творчих конкурсах тощо 
(див., таблицю 1). Кожний наступний рівень вимог вбирає в себе вимоги до 
попереднього, а також додає нові характеристики.

3.4. Критерії оцінювання навчальних досягнень з кожного освітнього 
компонента профільної середньої освіти реалізуються в параметрах оцінок, 
які встановлюють чітке співвідношення між вимогами до знань, умінь і 
навичок, які оцінюються, та показником оцінки в балах, наведених у 
навчальних програмах освітніх компонентів.

3.5. Оцінювання знань здобувачів освіти - освітньо-професійний 
ступінь фаховий молодший бакалавр, здійснюється за 4-бальною шкалою: 
«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно» (Таблиця 2).

Таблиця 2

Оцінка Критерії оцінювання
«Відмінно» Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких 

навчальний матеріал відтворюється в повному обсязі, 
відповідь правильна, обгрунтована, логічна, містить аналіз і 
систематизацію, зроблені аргументовані висновки. Здобувач 
освіти активно працює протягом усього курсу і показує при 
цьому глибоке оволодіння лекційним матеріалом, здатний 
висловити власне ставлення до альтернативних міркувань з 
конкретної проблеми, проявляє вміння самостійно та 
аргументовано викладати матеріал. Практичне завдання 
виконане правильно, як з використанням типового 
алгоритму, так і за самостійно розробленим алгоритмом.



«Добре» Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких 
відтворюється значна частина навчального матеріалу. 
Здобувач освіти виявляє знання і розуміння основних 
положень з освітнього компонента, певною мірою може 
аналізувати матеріал, порівнювати та робити висновки. 
Здобувай освіти активно працює протягом усього курсу, 
питання висвітлює повно, висвітлення їх завершене 
висновками, виявлене уміння аналізувати факти й події, а 
також виконувати навчальні завдання. У відповідях допущені 
несуттєві помилки, в усних відповідях - неточності, деякі 
незначні помилки, має місце недостатня аргументованість 
при викладення матеріалу, нечітко виражене ставлення 
слухача до фактів.

«Задовільно» Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких 
відтворюються основні положення навчального матеріалу на 
рівні запам’ятовування без достатнього розуміння; здобувач 
освіти у цілому оволодів суттю питань з даної теми, виявляє 
знання лекційного матеріалу, навчальної літератури, 
намагається аналізувати факти й події, робити висновки. Але 
на заняттях поводить себе пасивно, відповідає лише за 
викликом викладача, дає неповні відповіді на запитання, 
припускається грубих помилок при висвітленні 
теоретичного матеріалу. У практичних завданнях припущені 
несуттєві помилки.

«Незадовільно» Оцінюється завдання, що не виконане, або містить відповіді 
на рівні елементарного відтворення окремих фактів, 
елементів, об’єктів, фрагмен тів навчального матеріалу. 
Здобувач освіти виявив неспроможність висвітлити питання 
чи питання висвітлені неправильно, безсистемно, з грубими 
помилками, відсутні розуміння основної суті питань, 
висновки, узагальнення. У відповідях та практичному 
завданні припущені суттєві 
помилки.

3.6 Освітній компонент загальноосвітньої підготовки, які є 
профільними та спеціальними курсами й виходять за рамки Державного 
стандарту загальноосвітньої підготовки, зараховуються в результатах 
навчання за освітньо-професійною програмою фахового молодшого 
бакалавра, обсяги яких визначаються у кредитах СКІС й зараховуються в 
освітніх компонентах навчального плану підготовки за осві гньо-професійним 
ступенем фахового молодшого бакалавра після завершення вивчення 
освітнього компонента за 4-бальною шкалою, та переводяться в 12-бальну 
шкалу відповідно до «Таблиці З».



Таблиця З
Рівні навчальних 

досягнень
Бали за

12- 
бальною 
шкалою

Оцінка 
за національною шкалою

диференційована Не диференційована

Високий
_____ 12 ____

1 1
10

Відмінно

ЗарахованоДостатній
9
8
7

Добре

Середній
6
5
4

Задовільно
•

Початковий
3
2 Незадовільно 1 ^зараховано


